MnxavEg ECWTEPLKNG KAUoNg
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A. Zeliba 110, AdBog

B. 2eAiba 66 BiBAio I, Zwoto

I. 2eAiba 206 BiBAio Il, wotd
A. Zehiba 68 BipAio I, AaBog

E. ZeAlba 195, Zwoto
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Ofua B

B1

Yehiba 250, A&€n
Nol «opolopopdn»
No2 «ULKpOTEPECH
No3 «unAolg»
No4 «pkpn»

No5 «kaAr»

No6 «amAovotepn»



B2

YeAibec 122 -123

ZTOIXEIOMETPIKO MiyHa, €ival TO Yiyua GTO OTTOI0 N avaAoyia aépa-Kauaigou IcouTal YE
14,7:1, katd Bdapog, dnAadn 14,7 kg aépa 1mpog 1 kg Bevdivng i kat' dyko 10.000 Aitpa aépa
Tpog 1 Aitpo Bevdivng.

MAouoio piypa, gival To piyua TTou TTEPIEXEI TTEPICTOTEPN BEViVN OTTO TN OTOIXEIOUETPIKN
avaloyia.

PTwYO piypa, cival To piypa e avahoyia Bevdivng TTpog aépa, PMIKPOTEPN OTTO TN
OTOIXEIOPETPIKA avaloyia.

TéAeia A TARPNG KAUONG, OTAV KAiyeETal OAO TO KAUCIMO, QVEEAPTNTA TOU TI YiVETAI JE TNV
TTO0OTNTA TOU AEPA TTOU PETEXEI 0TN dladikagia TN Kauong.

ZTOIXEIOMETPIKAG KAUONG, OTTOU KaiyeTal OAO TO KAUTIHO Kal OAOC O aéPag TTOU PETEXEI OTN
oiadikagia TnG kauong, dnAadn dev TTepiIooeUel KaBOAoU aépag.
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2€Nideg 153-154-155

Mpoopiocudg Tou Siavouéa givai:

A) Na SIaKOTITEI KAl va ETTAVACUVOEE TO TTPWTEUOV KUKAwUa.XaUNAAG Tdaong pe Tn Bonrbeia
TWV TTAGTIVWV KOI TOU TTUKVWTH, WOTE va dnuioupyeital 7o' KaT@AANAo payvnTikd 1Tedio oTov
TTOAQATTAQCIOOTH.

B) Na mrapalauBdvel 10 pelpa uwnAng Tdong atod 10 deuTePEUOV KUKAWUA TOU
TTOAAQTTAQCIAOTH Kal va TO dlavEéPEl oTa PTToUdi Twv KUAIVOpwWY TNV KATAAANAN Xpovik oTiyuA,
Aiyo 1rpiv 10 £uBoAo pBdaoel oto A.N.Z., puBuifovTag Tnv TrpoTTopeia oTriverpa (aBdave),
avdAoya PE TIG OTPOYEG KAl TO YOPTIO TOU KIVATAPA.

Mpoopiopudg Tou TTUKVWTA gival apevog VAL UEIWVEL TIG ATTWAEIEG PEUPOTOG OTO TTPWTEUOV
KUKAWUQ, EVOOW avOIyOKAEIVOUV OI TTAATIVEG, HEIWVOVTAG OTO PITG TTEPITTOU TO XPOVO
KOTOOTPO®PNG TOU payvnTiKoU TTediou 010 TTpWTEUOV TOU TTOAAQTTAOCIOOTH KAl AQETEPOU VO
€ENAXIOTOTTOIEI TOUG OTTIVONPICUOUG TTOU dNUIOUPYOUVTAl PETAEU TWV ETTIPAVEIWV ETTAPAS TWV
TTAQTIVWV KATA TO AvoIyha KALKAEICIUO TOUG.

Mpoopioudg Twv ptroudi.gival va dnuioupyolv Tov OTTIVORPA, WATE va YiVETAlI CWOTA Kadaon
TOU KAUOIYOU UiyUaTog HECA OTOV KUAIVOPO.
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>eNideg 165-166

E€utrnpetei Toug TTapakdTw TTOAU OnNUAVTIKOUG OKOTTOUG:

1. Mewvel v TPIRH avaueaa oTig TPIBOUEVEG ETAANIKEG ETTIQAVEIEG, YIOTI OXNUATICEI
avAPETE TOUG MIO TTPOCTATEUTIKA HEUBPAGVN (PIAY).

2. ZXteyavoTrolgi To £UPOA0 ag oxéan pe Tov KUAIVOPO Kal euTrodidel Ta aépia va
mePAoouv aTo aTpoParoBdAauo. H ateyavotroinan autr emTUYXAVETAI JE TN
Onuioupyia TTPOCTATEUTIKAG MEMPBPAVNG OTa BIdKeVA PETAEU EUBOAWY - KUAIVOPWYV Kal
eAaTNPIWV - KUAIVOpWV.

3. Atoppo®d TIg KpoUOEIG HETAEU TwV TPIBOUEVWV HEPWV TOU KIVNTAPA KI £TOI
eAatTwveTal o B6pufog TTou dnuIoupyeiTal ATT AUTEG.

4. WYuxel Ta KOUQIVETA TOU OTPOPAAOPOPOU KAl TOU EKKEVTPOPOPOU Atova, Ta EUBoAa Kal
TOUG KUAIVOPOUG, yIaTi atTdyel KATTOI0 TTO0O BepPdTNTAG TOOO aTrd TIG BAABidEG 600
Kal atro Ta £uBoAa Kal Toug KUAIVOPOUG.

5. KaBapilel Tig em@dveleg TTou AittaivovTal, yiaTi To AddI TTou KUKAOQOPE GIATPApETaI
ouvéxela, evw TTapdAAnAa peTagépel TG dIdgopeg akabapaieg oTa QIATpa Tou
OUCTAMATOG AiTTavong.

6. T[pooTarelel Ta PéTaAAa Tou KivnTHpa atrd TNV o&eidwaon kail T didBpwaon.



Oéua A

Al

Sinp=d/L=>d=sinpxL=>d=0.5x0.5m=>d=0.25m
M=Fxd=>F=M/d=1400 Nm /0.25m =>F = 5600 N

A2

VKUA = E x | =78.5 cm?x 20 cm => Vkul = 1570 cm?

VoA = K x Vkuh => K = VoA / Vkuh =4710 cm3® / 1570 cm3 =>K =3

A=1+Vkul/Vou->Vou=VkuA/A-1=1570cm3/(11-1) =1570 cm?®/ 10 => Vou = 157
cm?

o = poipeg / K => poipeg = a x K=120° x 3 => poipeg = 360°, dpa o Kivntnpag eival Sixpovog





